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У Нідерландах вручили премію,
присуджену президенту і
народу України
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 квітня 2026, 15:18

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Укрінформ
Зеленський подякував за нагороду

Премію Зеленському вручив прем’єр-міністр
Нідерландів Роб Єттен. У церемонії також узяли
участь король Нідерландів Віллем-Александр і його
мати принцеса Беатрікс.
У Мідделбургу (Ніделанди) відбулася церемонія вручення міжнародної
премії Чотири свободи, лауреатами якої цьогоріч стали Президент
Володимир Зеленський і народ України. Про це повідомляє Укрінформ.

Премію Зеленському вручив прем’єр-міністр Нідерландів Роб Єттен. У
церемонії також узяли участь король Нідерландів Віллем-Александр і його
мати принцеса Беатрікс.

"Боротьба за свободу лежить в основі цієї нагороди, і для мене велика
честь вручити її Президентові Володимиру Зеленському. Від початку
повномасштабного вторгнення Росії чотири роки тому ви стали символом
боротьби за свободу в Україні. Необхідність захищати цю свободу є суттю, і
головне послання, яке слід повторювати знову і знову, полягає в тому, що
захист свободи - це обов’язок кожного", - зазначив Єттен.

За його словами, "ця нагорода - для вашої країни, для вас як Президента і
для всього українського народу".

"Ми бачимо, як ви дієте на міжнародній арені, активно намагаючись
впливати там, де це можливо. Але ми також бачимо силу й стійкість
вашого народу. Багато про що говорить те, що ви погодилися прийняти цю
нагороду лише від імені всього народу - від імені звичайних чоловіків, жінок
і дітей, яких за одну ніч було кинуто в нову реальність, з якою вони
стикаються щодня. Від імені дітей, які тепер ходять до школи в укриттях.
Від імені жінок, які утримують свої сім’ї та підтримують роботу країни. Від
імені чоловіків, які змінили костюми на військову форму, щоб захищати
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свою державу. Вони роблять це, бо знають і відчувають, що кожен
сантиметр - це не лише земля України, а й її гідність, її ідентичність, її мова,
пісні, символи та всі ті елементи, що формують народ і дають країні
майбутнє. Саме це вони захищають, - наголосив глава нідерландського
уряду.

Він додав, що тим, хто ніколи не переживав війну, складно уявити, як
українці щодня справляються з її викликами.

Єттен наголосв, що герої - це не люди з надздібностями, а ті, хто зберігає
людяність у нелюдських умовах. Він відзначив мужність українських
рятувальників, медиків і працівників служб, які попри постійну небезпеку
та нестачу ресурсів продовжують виконувати свою роботу під ризиками
повторних обстрілів.

Прем'єр-міністр Нідерландів підкреслив, що Україна не сама у своїй
боротьбі, і запевнив у підтримці міжнародної спільноти.

Президент Україні Володимир Зеленський подякував за нагороду та
закликав присутніх вшанувати хвилиною мовчання загиблих в Україні
через російську агресію.

Як повідомлялося, президент Володимир Зеленський розпочав візит до
Нідерландів.

Нідерланди інвестують 248 млн євро у дрони для України

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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